
                                     
  

 PROCÈS VERBAL 

10 mars 2025 

18:30 

Uniplex 

  

Membres présents : 

 

Kevin Carrier     Ian Wells     Stephanie Friolet 

Serge Bourgeois     Elisabeth Richard     Christian Bossé                    

Serge Leblanc    Alain Savoie (zoom)              Glenn Robichaud 

 Danika Leblanc    Kevin Robert    Patricia Turcotte 

Luc Roy     Vanessa Dargavel (zoom)  Denis Vautour 

      

A. OUVERTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

Proposé par Serge L 

Secondé par Patricia 

Approuvé unanime 

 

B. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL DU 17 FÉVRIER 2025 

 

    Proposé par Serge L 

 Secondé par  Danika 

 Approuvé unanime 

 

C. AFFAIRES DÉCOULANT DES PROCÈS VERBAUX 

 

     Constitution: coût à prévoir pour faire ajouts à la constitution. 

                                   Vérifier avec la faculté de droit de l'université de Moncton ou 

                                   autres avocats de la région.  

 

              SEFHA: Aucune discussion pertinente sur les Panthères lors de la dernière rencontre 

                            SEFHA selon Danika qui était présente à la réunion. Le président SEFHA,  

                            Chris Dunn, prévoit se baser sur les prochaines recommandations de Hockey 

                            Canada pour rapatrier les Panthères. Par contre,  nous n’avons pas les barrières 

                            notées par Hockey Canada car nous, HDM, avons deux divisions distinctes, soit 

                            la division mixte et la division féminine et visons l'équité. 

                                      

D. CORRESPONDANCE. 

 

Aucune correspondance 

 

 



                                     
  

 PROCÈS VERBAL 

 

E. RAPPORTS  

 

 Financiers:  aucun rapport financier 

 

F.  AFFAIRES NOUVELLES 

 

1. Réseaux sociaux 

 Demander à Serge (photographe) de nous envoyer photo d'équipe version digitale 

 afin de faciliter les publications sur les réseaux sociaux. Patricia fera un spotlight pour 

 les équipes qualifiées pour les provinciaux. 

 

2. M11 - prochaine saison. HNB  

 

Voici un récapitulatif des prochaines lignes directrices qui affecte HDM pour la saison 

2025-2026: 

 

- 1 AA team for every 60 players (+/- 10 player flexibility).  

-  If no U11AA team exists in their district, players can transfer to another district. 

- It’s recommended that no more than 50% of teams in an association are at the 

            recreational level.  

- Player movement : players will be permitted to transfer to a neighborhood association if 

their home association doesn’t offer U11AA. If the player is unsuccessful in making the 

U11AA team, they return to the home association. 

- 1 A team for 24-59 players (+/- 10 flexibility) 

 

3. Courriel parent - provincial fee payment 

  

 Voir dernier procès verbal - sera ratifié lorsque les équipes féminines se qualifient pour les 

          provinciaux dans l’avenir. Pour l’instant, il s’agit d’un tournoi comme les autres invitant 

          toutes les équipes. 

 

4. Candidature pour poste OFQJ - 5 candidatures 

- Elisabeth et Serge L se portent volontaires pour aider au processus d'entrevue. 

Doit être réglé d’ici la fin mars.  

 

5. Rondelle tournoi pour les tournois Boréas et Dégel.  

 

Serge propose l’achat des rondelles pour les tournois Dégel et Boréas, 100 chaque, en 

couleur. Secondé par Luc. Approuvé unanime. 
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6. Équipement pour gardien M7 et M9 - argent Timbit pour équipement des joueurs. 

(3300$). Avons fait l’achat de masques (12 youth et 4 junior) et protège cou. 

 

7. Tournoi Dégel: plusieurs équipes se retirent en provenance de la NE et IPE en raison des 

provinciaux. Tout de même 88 équipes inscrites. “Travel teams” seront monté de division 

A tel que discuté lors d’une réunion précédente. 

 

8. 3X3 : débute le 31 mars. La rénovation AJL débutera la semaine après ces temps de glace. 

U7/U9 complet mais place disponible U11-U15.  

 

9. Bourse 1000$ Mathieu Martin: En ce moment, l'école sélectionne les deux personnes  

reçoivent la bourse mais il y a eu erreur  pour la candidate féminine 2024 qui n’avait 

jamais joué avec HDM.  Suggérons que les finissants continuent à postuler par 

l’entremise de l'école mais la sélection des boursiers sera effectuée par HDM dorénavant. 

Les bourses seront renommées: bourse HDM Aigle et HDM Panthère.  

  

10. Discussion ouverte 

 

G. PROCHAINE RÉUNION:   14 avril 2025 à 18:30 à Uniplex 

 

H. AJOURNEMENT:  Serge  L propose l’ajournement à 20:09 
 

 

 

 

Discussion ouverte: Team Snap - version payante a des vidéos promotionnelles alors qui 

devrait être ad-free? Christian va vérifier. 

 

Panthères: Deux nouvelles filles veulent faire un essai au hockey malgré la fin de la saison. 

Sont prêts à payer les frais d’inscription. Vérifier avec Michel Légère mais aussi rediriger vers 

Petit Patin. 

 

Courriel pour intérêt CA l’an prochain. 

 

Rappel du règlement joueur HDM vs parent. Ne peut pas être sur de glace temps alloué pour 

HDM car aucune couverture d’assurance si qqn n’est pas sur le roster. Au lieu de cela, les 

parents doivent louer un temps de glace par l’entremise de la ville de Dieppe.  

 

Partie hors-concours: HDM paie seulement 3 parties (arbitres) avant le début de la saison.  

 

Retour des chandails: 6-8 pm 10 avril.  


